
定時株主総会にて配布させていただきました「第83期定時株主総会に関するアンケート」におきまして、株主さまよりご回答を頂戴いたしました。

アンケートのご協力につきまして御礼申しあげるとともに、主な集計結果をご紹介いたします。

頂戴しました貴重なご意見・ご指摘を参考にさせていただき、より多くの株主さまにご満足いただける株主総会を目指してまいりたいと考えております。

第83期定時株主総会アンケート結果

日時 ２０２5年６月１8日（水） 10時～
場所 当社 堺事業所熱技術創造センター 共創スペース
ご出席株主数 30名
アンケートご回答数 18名
回答率 60%
アンケート回答形式 WEBまたは紙での回答

94% 6%

近畿 中国

33% 67%

来場する まだ決めていない

年齢層分布

職業構成

お住まいの地域

当社株式保有期間

当社株式保有株数

投資方針

来年の株主総会参加意向

11% 28% 11% 22% 22% 6%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

6% 22% 17% 28% 27%

1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満

5年以上7年未満 10年以上 未回答

6% 22% 6% 22% 17% 27%

100株以上200株未満 200株以上300株未満

300株以上500株未満 1000株以上5000株未満

5000株以上 未回答

28% 11% 22% 6% 33%

概ね長期保有（値上がり益で売却） 配当・分散金・利子を重視

特に決めていない その他

未回答

67% 11% 6%5% 11%

会社員 自営業 公務員 その他 専業主婦
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中外炉工業株式会社



44% 22% 6% 6% 22%

大変良い 普通 やや不満 不満 その他 良い

56% 16% 28%

大変良い 普通 やや不満 不満 良い

●自由記述（抜粋）

・議長の語尾が聞き取りにくかったため、もっと明確に話してほしい。

・メンテナンスビジネスをもっと強化してください。ユーザー様とWin-Winの関係になれると思います。

・とても丁寧な対応とスムーズな運営で、良かったです。

他社株式保有期間

全株式の買い増し意向

招集通知の分かりやすさ

今回株主総会に
ご参加された理由

会場アクセスの評価

運営の評価

議長・経営陣の説明に
ついての評価

6% 33% 28% 33%

1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満

10年以上 未回答

11% 11% 39% 39%

100株買い増し 200～900株買い増し

1000株以上買い増し 買い増ししたいとは思わない

未回答

72% 17% 11%

わかりやすい ややわかりやすい 普通

ややわかりづらい わかりづらい

44% 28% 17% 11%

研究所見学会に興味があったから

議決権を行使するため

会社の経営状況を経営陣に直接確認したかったから

その他

56% 22% 17% 6%

わかりやすい ややわかりやすい 普通

ややわかりづらい わかりづらい その他
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